

蒜头

市第二实验小学小记者 彭弘宇

星期三上午,老师让每人下午带一个蒜头,我感到很疑惑,心想:为什么要带蒜头呢?老师会带大家做什么活动呢?

下午一上课,同学们都迫不及待地拿出自己带的蒜头。我把我的蒜头拿出来,原来,老师要带我们观察蒜头。老师也带了几个蒜头放在讲台上。老师先让我

们把蒜头上的皮剥掉,我发现蒜的皮有好多啊!一层又一层,就像穿了好多件衣服。

老师又让我们掰蒜。老师演示一遍,告诉大家剥蒜的方法。教室里立刻热闹起来,同学们纷纷把自己的蒜头一一分开。我又发现蒜头穿了几层“衣服”,蒜瓣还穿

了一件“内衣”呢!老师一再叮嘱,不要把蒜瓣的“衣服”脱下来。

最后,老师要把蒜瓣收起来。老师说,第二天带我们一起种蒜。原来要种蒜啊,老师还说让我们一起看看蒜苗的生长过程呢!

指导老师:徐辉

种蒜记

市第二实验小学小记者 王宝萱

今天上午,徐老师要让我们回家拿一头大蒜,而且不能剥开。我很纳闷,为什么要带大蒜呢?要做实验吗?还是有别的需要?

中午回到家,我特意挑了一个大大的蒜头。到了下午上课的时候,老师让我们徒手剥开大蒜,然后我把剥好的蒜瓣排排队。徐老师还夸我排得好看呢!徐老师让我们到阳台去种大蒜,种好了之后,又给种下的大蒜浇了水。没过几天,有几颗蒜瓣长出嫩芽,我和同学们都很开心,大家哈哈笑着,就像一群叽叽喳喳快乐的小鸟一样。

我现在终于知道,为什么徐老师要让我们拿来大蒜了,是因为徐老师想让我们感受生活的乐趣呀!

指导老师:徐辉

水培大蒜

市第二实验小学小记者 吕尚杰

星期五,老师让我们观察大蒜,回家我就开始水培大蒜。

妈妈找来一个空水瓶,剪去上半部分,倒置在水瓶下面,这样一个水培大蒜的容器就做好了。我把大蒜的“衣裳”剥开了,把蒜瓣放在一起,像一个个胖娃娃。我把它们放在容器里,记住,一定要尖头朝上,凹凸不平的地方朝下,加好水,没过底部。

第二天,我睁开眼立马跑去看我种植的大蒜,我惊奇地发现,大蒜尖尖的地方裂开了,露出了绿色的小芽,凹凸不平的地方长了几条小小的小腿。我一天都去看几次。

我期待我的蒜苗快快长大,种蒜真是有趣的事情。

指导老师:徐辉

种蒜

市第二实验小学小记者 徐绍洋

“弟兄七八个,围着柱子坐,只要一分开,衣服就扯破。”猜猜它是什么,没错,它就是大蒜。今天,我们班同学就要学习种蒜。

老师一步一步细心地教我们,先把大蒜的外衣剥下来,露出藏在里面的蒜瓣,它们紧紧地抱在一起,好像在说悄悄话。然后用点力气把它们一个一个掰开。最后,再把掰开的蒜瓣整整齐齐地插在事先准备好的装满泥土的塑料长盒子里,埋上薄薄的一层土,浇上水。

终于种好了,老师告诉我们,只要再过几天,就可以看到新芽了。同学们要精心照料,不久就能长出绿油油的蒜苗了!我好期待啊!

指导老师:徐辉

我劳动,我快乐

市第二实验小学小记者 孙泽宇

今天,班主任徐老师让我们把上次剥好的蒜瓣种在土里。徐老师说:“教室外面的阳台上,用泡沫箱装满了土,是同学们的小菜地,我教你们来种蒜。”同学们一听,兴奋极了。

徐老师拿出准备好的四小盒蒜瓣,让每个同学拿几颗,我正在想怎么种?我从来没有种过呀!这时,老师拿了一颗蒜瓣,对大家说:“你们看,种蒜时把蒜尖的那一头朝上,平的那一头朝下,插进土里,露出一小尾巴就行了。”老师边说边示范。哦,原来蒜是这样种的呀,平常我只

吃蒜苗,从来没有看到过蒜瓣是怎么种进土里的。同学们看好了,排着队轮流去阳台的菜地种蒜。

我也捏了几个小蒜瓣,蹲下来,把蒜瓣的头插进土里,露出一点点尖。看着小蒜像个娃娃一样,睡在了土里,我才放心地离开。不一会儿,同学们把一颗颗小蒜瓣都种到了土里。一排排小蒜整齐地排列着,真像站岗的小士兵。

劳动就有收获,劳动让人快乐,真期待着我的小蒜瓣快快长大呀。

指导老师:徐辉



学剥蒜

市第二实验小学小记者 孙惠子

今天,徐老师让我们班的同学每人带上一头小蒜,我的脑子里出现了很多的问号,老师为什么让我们拿小蒜呢?拿小蒜干什么呢?

到了下午,我带了一头小蒜来到教室,看到了同学们也都拿着不同形状的蒜,有的大,有的小,有的扁,有的圆。我拿的小蒜个头小小的,白色的外皮上有一点点紫色,就像穿着几层纱裙的小公主!徐老师说:“同学们,你们可以把蒜头剥开了!”我兴奋地拿起小蒜,一层一层剥开它的外皮,里面十几个小蒜瓣,它们真像一群可爱的小娃娃,我把一个“小娃娃”轻轻

掰开,里面是白色的,原来我们吃的蒜是这样的呀!真是人多力量大呀,不一会儿,大家把自己带的小蒜都剥好了。

徐老师把同学们剥好的蒜瓣收到了一个大塑料盒里,说:“明天咱们就把这些蒜瓣种在阳台的菜地(装满土的泡沫箱)里,观察它们是怎样长成蒜苗的。”原来,徐老师是让我们学会劳动呀,我真是又开心又期待。

剥小蒜,虽然是一次简单的劳动体验,我却感受到了劳动的快乐。盼望明天赶紧到来,我想体验种蒜的乐趣。

指导老师:徐辉

剥蒜瓣

市第二实验小学小记者 葛明哲

今天上午,徐老师通知我们每人下午带一头蒜到学校。我很疑惑,心里想:徐老师为什么让我们带蒜呢?可我还是一放学就迫不及待地狂奔回家,认认真真地挑选了两头白白胖胖的大蒜。

等啊,等啊,终于到了揭晓真相的时刻了。下午班会课上,只听徐老师让我们把带来的大蒜拿出来。老师要求大家把蒜头剥开,分成蒜瓣。徐老师也带来几个蒜头,她演示如何剥蒜。我小心翼翼地先把大蒜的最外层皮给剥了,就像给大蒜

脱衣服一样。一层层剥开以后,我看见里面的蒜瓣像一个个雪白的胖娃娃,紧紧地抱在一起,上面还有一点浅绿色的小芽,真是奇妙。

等同学们都把蒜瓣剥下的时候,徐老师告诉我们,明天就可以把大蒜种进土里了,那样我们就可以每天观察大蒜的生长过程了。一想到可以看着大蒜从小芽芽长成茂密的“小树林”,我就很激动,真期待明天的到来!

指导老师:徐辉

一个慈祥的人

市第二实验小学小记者 张睿萱

我的奶奶已经八十多岁高龄了,她的额头上布满了一道道皱纹,那是岁月给她留下的痕迹。奶奶很慈祥,也很疼爱我。奶奶为了承担起家庭的重担,日夜操劳,已是满头白发,原本挺直的腰板现在也直不起来。奶奶坚强乐观,自我有记忆起,从没看见过奶奶流过一滴眼泪。我很爱她,也从内心由衷地敬佩她。

周末我经常和爸爸妈妈去奶奶家看望她老人家。每次回去第一眼见到奶奶,就看到她眼里流露出来的尽是关怀的眼神。奶奶总是一边关心地询问我的学习情况,一边把家里的水果、糕点堆满一桌让我吃,好像一下子就想把我喂得结结实实。

这就是我慈祥的奶奶。

指导老师:程红梅

一个善良的人

市第二实验小学小记者 刘雨乔

在我心目中,我的外婆是一个善良的人,她的个子很高,留着一头时髦的卷发,眼睛大大的,眉毛弯弯的,嘴角还有两个小酒窝。她是我们家最勤劳的人,每天她起得早,然后为家人准备丰盛的早餐,接着又会去菜市场买菜为一家人的午餐做准备。我发现外婆每天都会按照家人的口味去做不同的饭菜。她是多么的细心又体贴呀!

因为爸爸妈妈上班不在我们身边,我从小是外婆带大的。从幼儿园开始,外婆每天送我上学,接我放学,不论风吹雨打从不停歇,也毫无怨言。每当我生病的时候,她总会日日夜夜地看护着我,从不叫苦叫累。

我很喜欢我的外婆,在我心目中她就是一个最最善良的人!

指导老师:程红梅

一个有趣的人

市第二实验小学小记者 韩佳倩

瓜子脸,柳叶眉,大大的眼,小小的嘴,娇小的身材很匀称。这是我的妈妈,虽然她长相普通,但很有趣。

小时候,我特别喜欢养小鸡,但是总也养不好,没几天就都陆陆续续地离我而去了,我要伤心很久。今年,我忍不住又问妈妈:“妈妈,今年我们家还养小鸡吗?”妈妈笑着说:“养鸡不卫生。再说,我们家已经有很多‘机’了,没地方养鸡了呢!”我疑惑不解,四处张望,说:“哪,在哪,鸡呢?”妈妈说:“这,这,就在你身边呀,你看,手机、电视机、洗衣机、扫地机、学习机,还有计算机。”听完妈妈的话,我倒在沙发上笑得合不拢嘴。

妈妈总是这么有趣,给我带来很多欢声笑语。我爱我的妈妈!

指导老师:程红梅

